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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Μνήμη Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ 
 

 Η μνήμη του Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ θα τιμηθεί και φέτος σε όλα τα Σχολεία μας 
την Παρασκευή, 18 Ιανουαρίου 2019. 
 

2. Την ίδια μέρα από 8:00 π.μ. έως 1:00 μ.μ. έχουν γίνει διευθετήσεις για 
αιμοδοσία σε όλες τις τράπεζες αίματος. Ομάδες τελειόφοιτων μαθητών/τριών, 
Λυκείων και Τεχνικών Σχολών, που θα συνοδεύονται από τους/τις 
καθηγητές/καθηγήτριές τους μπορούν να προσφέρουν αίμα. 
 

3. Την ίδια, επίσης, μέρα θα οργανωθούν ποικίλες εκδηλώσεις με τη μορφή 
ελεύθερων δραστηριοτήτων. Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του κάθε Σχολείου, οι 
καθηγητικοί και διδασκαλικοί σύλλογοι μπορούν να οργανώσουν την Πορεία Αγάπης 
του δικού τους Σχολείου με σύνθημα: «Περπατώ για το Σχολείο μου». Τα δελτία της 
πορείας, που είναι απλά φύλλα χαρτιού με τη σφραγίδα της Παγκύπριας Πορείας 
Αγάπης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, θα παραληφθούν πριν ή αμέσως μετά τις 
διακοπές των Χριστουγέννων από τα Γραφεία της Παγκύπριας Πορείας Αγάπης, 
Κυβερνητικές Κατοικίες αρ. 45, στη Λευκωσία. 

 
Πρέπει, όπως και πέρυσι, να φέρουν απαραίτητα τη σφραγίδα του κάθε 

Σχολείου και την υπογραφή του Διευθυντή. Οι καθηγητικοί και διδασκαλικοί σύλλογοι 
πρέπει να ορίσουν επίσης Επιτροπή από εκπαιδευτικούς για έλεγχο των Δελτίων της 
Πορείας. Τονίζεται ότι τα χρήματα, που θα εισπραχθούν, θα κατατεθούν στο όνομα 
της Παγκύπριας Πορείας Αγάπης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ σε ειδικό λογαριασμό. 
Επισημαίνεται ότι οι εισπράξεις των Σχολείων κατά την περυσινή Πορεία Αγάπης 
ανήλθαν στο ποσό των € 194.572,00. Ο Διευθυντής ή Διευθύντρια του κάθε Σχολείου 
μπορεί να πάρει για τις ανάγκες του Σχολείου του/της μέρος ή όλο το ποσό των 
χρημάτων που έχει εισπράξει το Σχολείο του/της, μόλις το ζητήσει από τον Πρόεδρο 
της Παγκύπριας Πορείας Αγάπης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, κύριο Ανδρέα Λουκά. 



4. Άλλες εκδηλώσεις που μπορεί να οργανωθούν στα Σχολεία, την 
Παρασκευή, 18 Ιανουαρίου 2019, είναι: 
(α) προβολή ταινίας, έκθεση φωτογραφιών και έκθεση εντύπων από τη ζωή του 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, 
(β) ακρόαση σχετικών ραδιοφωνικών εκπομπών, 
(γ) οργανωμένες ενδοτμηματικές εκδηλώσεις μνήμης για τον εκλιπόντα μεγάλο 
Ηγέτη,  
(δ) επισκέψεις σε αγαθοεργά ιδρύματα, δεντροφύτευση, διαγωνισμοί με βάση τη ζωή 
του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ και άλλα. 
 
 5. Για τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με την Πορεία Αγάπης, μπορείτε να 
επικοινωνείτε με την Παγκύπρια Πορεία Αγάπης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ στα 
τηλέφωνα 22664427 και 22668165. 
 
 Παρακαλείστε να μεριμνήσετε για την άρτια οργάνωση των πιο πάνω 
εκδηλώσεων, που συμβάλλουν στη διατήρηση της ιστορικής μνήμης, η οποία 
αποτελεί αποφασιστικό παράγοντα ένδειξης τιμής και επιβίωσης. 
 
 

                                         
Χρίστος Χατζηαθανασίου Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Πρόεδρο Παγκύπριας Πορείας Αγάπης Μακαρίου Γ΄, φαξ 22661362, 

Τ.Κ. 24671, 1302 Λευκωσία 
 ΓΕΜΕ, ΓΕΤΕ, ΓΕΔΕ  
 ΠΛΕ 
 ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ, ΠΟΕΔ  
 Συνομοσπονδίες Γονέων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


